



风驰电掣



冲出凹地



逆势而上

赛车勇士, 踏浪而来



踏浪而来



比赛现场

□记者 高山岳 刘志渊 特约记者 袁喜宝 文/图

5月1日14时30分,经过两天的激烈角逐,2011年中国汝阳“杜鹃杯”越野e族汽车场地越野公开赛圆满结束。车手徐莹以3分16秒58的成绩获得冠军,李强、姜国藩分别获得亚军、季军。

4月30日8时30分,2011年中国汝阳“杜鹃杯”越野e族汽车场地越野公开赛在汝阳县体育场开幕。本次比赛由洛阳市体育局、汝阳县委、汝阳县人民政府主办。

此次比赛,是我市第一次举办全国汽车场地越野公开赛。

98辆越野车同台竞技,参赛的100余名车手来自山东、广东等12个省,车手中有16人曾获得过汽车场地越野公开赛冠军。车手中年齡最大的52岁,最小的18岁。特邀参赛车手卢宁军,是我国第一代职业赛车手,被誉为“中国车王”,曾获得“亚洲最佳车手”、“最佳华人车手”等奖项。

冠军获得者徐莹,是河南濮阳龙行天下宏丰车队的队员。他祖籍山东,今年30岁,曾参加赛车50多次,获得冠军10多次。洛阳卡琳珠宝越野车队的李强、广州e族中队的姜国藩分别获得亚军、季军。

本次比赛还设立了优秀车手奖、最佳飞车奖、最佳风采奖、俱乐部奖等多个奖项。